

раслями. Развитие цифровой торговли уже в определенной степени повлияло на рыночные позиции существующих отраслей, что привело к внутриотраслевой конкуренции.

Список использованных источников

1. Цюань Пань. Исследование механизма и пути влияния цифровой торговли на промышленную трансформацию и модернизацию Китая / Пань, Цюань. – Цена за месяц, 2022. – С. 17–20.

2. Се Жунцзюнь. Влияние цифровых технологий на трансформацию, модернизацию и инновации в сфере торговли услугами в индустрии традиционной китайской медицины / Жунцзюнь, Сэ. – Налогообложение и экономика, 2022. – С. 87–93.

УДК 796.011.1+796.015.132

РАЗВИТИЕ И РАСПРОСТРАНЕНИЕ СПОРТИВНОЙ КУЛЬТУРЫ КИТАЯ И БЕЛАРУСИ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ «ПОЯС И ПУТЬ»

Юй Хунцзе

*Белорусский государственный педагогический университет имени
Максима Танка*

e-mail: 291887972@qq.com

Summary. This paper analyzes and explores the sports cultures of China and Belarus under the "Belt and Road", with a view to better promoting the development and popularization of sports culture in the two countries.

С реализацией программы «Пояс и путь» культурные и экономические обмены между Китаем и Беларусью становятся все более глубокими. Китай и Беларусь имеют давнюю историю традиционной спортивной культуры и за всю историю накопили богатый культурный багаж. Однако для эффективного распространения на мировой арене необходимо понимать трудности и проблемы, с которыми сталкивается спортивная культура на мировой арене, а также уникальную ценность национальной культуры на мировой арене.

В этом процессе мы должны в полной мере использовать собственные коммуникативные преимущества на основе общения с нашими предшественниками и обобщить особенности распространения китайской и белорусской спортивной культуры в рамках строительства «Одного пояса, одного пути», которые необходимо всесторонне и глубоко изучить с точки зрения традиционной национальной спортивной культуры, традиционной национальной спортивной культуры и международной коммуникации. Исходя из этого, в данной работе выдвигаются следующие предложения по укреплению спортивных и культурных обменов между двумя странами.

Культивирование и повышение самосознания традиционной национальной спортивной культуры. В контексте «Пояса и пути» необходимо укреплять понимание традиционной национальной спортивной культуры и повышать национальное самосознание и ожидания от традиционной спор-

тивной культуры. В Китае существует множество видов традиционных боевых искусств, например, в одном из четырех знаменитых китайских романов – «Речные заводы» – записаны названия восемнадцати видов оружия. Это говорит о том, что китайская традиционная спортивная культура очень богата, и Китай должен ориентировать своих граждан на глубокое изучение ее культурного подтекста, культивировать национальное самосознание и способствовать ее широкому распространению в мире.

Правильное противостояние национальным формам и культурным различиям. Беларусь и Китай имеют существенные политические, экономические и культурные различия. Поэтому при осуществлении культурных обменов традиционными национальными видами спорта обе страны должны внимательно относиться к выбору средств и способов их распространения и целенаправленно осуществлять культурные обмены.

Сплочение культурных особенностей и ценностей, создание кросс-культурного бренда. В условиях все более жесткой конкуренции в области международных культурных обменов необходимо признать уникальные преимущества традиционной спортивной культуры Китая и Беларуси. В Китае традиционными видами спорта являются боевые искусства, верховая езда, стрельба, борьба и т. д., а в Беларуси – лыжи, коньки, гимнастика и т. д. Эти виды спорта также имеют ярко выраженную культурную окраску, что позволяет на основе изучения трех уровней «зрелищность», «участие» и «эффективность» сформировать бренд национальной спортивной культуры Китая. Бренд национальной спортивной культуры в Китае.

Китай и Беларусь богаты традиционными национальными спортивными ресурсами, которые являются важной частью мировой традиционной культуры и типичным символом мировой традиционной культуры, содержащим чрезвычайно богатые гены. Строительство и развитие «Одного пояса и одного пути» открыло новые возможности для национальной традиционной спортивной культуры Китая и Беларуси, а также новую платформу для наследования, распространения и развития. Мы должны установить ценностные координаты глобального распространения спортивной культуры, обогатить коннотацию ее глобального распространения, увеличить глубину и широту глобального распространения китайской и белорусской спортивной культуры, чтобы обеспечить духовную поддержку, народную поддержку и политические гарантии для национального строительства «Пояса и пути».

Список использованных источников

1. Юй Хунцзе. Основные методические подходы при обучении новым движениям в единоборствах // X Международный Конгресс «Спорт, Человек, Здоровье» 08–10 декабря 2021 г., Санкт-Петербург, Россия / Под ред. В. А. Таймазова. – СПб.: Изд-во «Олимп-СПб», 2021. – С. 455–457.

2. Юй Хунцзе. Организационно-методические особенности физического воспитания студентов китайской народной республики. – Минск: БГУФК, 2022. – С. 82–86.